PONOVIMO

1. lzracunaj.

353 4331

6 330 7230 4261 525 55 3 3
+3046 -3191 - 1067 + 3366 - 3509
97209 40309 319 4 8222 517 4

2. Resi enacbe in nenacbe.

62 +x=93 y-7=56 27:a=3 42-b =19 Xx>9 y-2<8
x= 31 y=8 a=9 b=23 ReSitve: ReSitve:
10,11, 12 ... 0,1,23,4
3. Pretvori.
7cm=_70__mm 5m2dm=_52__dm 9dm3cm =_93__ cm
1030m=_1_km _30_m 2km4m=_2004__m 102cm=_10_dm _2_cm
4. Pretvori.
41=__40_dl 9hl=_900__1I 3081=_3 hl_8 |
37dl=_3_1_7_dI 8201=_8 hl_20__| 20dl=_2_1__0_dI
291=_290__dI 109dl=_10__1_9 dI 26 hl=__2600__|
5. Zmnoii.
530-4 753-6 2397-3 1246-7

2120 4518 7191 8722



6. lzracunaj stevilski izraz.
18:3-2=4
7:7-4-3-5=49-12-5 =32
50+5-2-20+30:3=50+10-20+ 10 =50
54:9-4+3-7=6-4+21=23
8:-(3+2)-14=40-14 =16

(2+12)-7:(5+2)=14-1=13

7. lzracunaj.

1

Eod 12 =6_,kerje_12:2 =6__ %od 60 = 10_, kerje _60 : 6 = 10_

~od15=_5,kerje _15:3=5_ -od72=_9_, kerje_72:8=9__

3
1

> od _16_ =8, kerje_8 -2 = 16_ %od _50_=10, kerje_10 -5 =50

~od _27_=9,kerje _9-3=27_ —-od _42_=7,kerje_7:6=42_
8. Resi besedilno nalogo.

1 . 1, . .
V 4. arazredu je ; ucencev narocenih samo na malico, - ucencev samo na kosilo, ostali pa so

naroceni na malico in kosilo. Koliko u€encev je naro€enih na malico in kosilo, ¢e je v 4. a 28

ucencev?
i od 28 = 7 u€encev %od 28 = 4 ucenci 28—7-4=17
Odgovor: 17 u€encev je narocenih na malico in kosilo.

9. Zmnozku Stevil 5 in 13 pristej kolicnik Stevil 42 in 6. Katero Stevilo dobiS? Napisi
Stevilski izraz.

5-13+42:6=72

Odgovor: ___ Dobim Stevilo 72.




